



Колобок

№3 март 2016 г. *Интересная и полезная информация для детей и взрослых*

Собирайся детвора, к нам опять идёт весна! Книжкину неделю открывать пора!

Дошкольный возраст - время активного становления читателя в ребенке, требующее внимания и кропотливой работы педагога и родителей. Маленькому человеку самостоятельно не осилить тех материальных и духовных ценностей, которые заложены в детской книге.

Все дети прекрасно справились с заданием, представив на выставку совершенные, но разные, отражающие индивидуальность каждого, книжки. С большим желанием и интересом играли в

дидактические игры: «Сложи картинку и угадай сказку», «Найди сказку».



Книга является средством общения взрослых и детей, она помогает ребенку в обогащении словаря и речи, сообщая образы выразительной

Дети эмоционально рассказывали сказку «Колобок», и даже постарались нарисовать Колобка весёлым, румяным, смешным, который катится по дорожке.

Для овладения навыками аппликации воспитанники с удовольствием сделали закладки для любимых книг с логотипом Совушки-сова умная голова.

Организация «Книжкиной больницы» - ремонт заболевших книг, помогает прививать любовь к

книге и бережное отношение к ней. Ребята узнали, как можно вылечить книгу с помощью клея, ножниц, бумаги и скотча.

«Книжкина неделя» - это событие для детей познавательное,

эмоциональное, творческое, и, конечно, полезное. Дошкольники, действительно, любят, когда им читают книги. Прекрасно знают и понимают, что книги требуют уважительного и бережного отношения. Хочется, чтобы любовь к чтению, осознание значимости книг сохранилась у маленьких

народной речи в виде фольклора, правильной литературной прозы и эмоционально-красивой поэзии.

Воспитание ребенка начинается с первой сказки, с первой песенки, которую он услышит, с первой картинки, которую он посмотрит. Это тот период роста ребенка, когда начинает формирование его личности: развивается мышление, речь, обогащаются чувства, растет способность сознательного восприятия окружающего, развиваются задатки художественного вкуса, зарождается любовь к Родине.

«Книжкина неделя» - добрая традиция нашего детского сада «Колобок». В рамках тематической недели с 21 марта по 25 марта в нашей группе реализован педагогический проект: «Книжкины именины».

Реализация проекта осуществлялась в игровой форме с включением детей в познавательную и творческую деятельность.

Открылась неделя с хороводной игры «Как на

книжкины именины испекли мы кара-
вай». Для развития сюжетно-ролевой игры организована «Книжная лавка». Оформлена выставка книжек «Моя любимая книга».



Воспитатель группы №8 Вишнякова
Юлия Рафаильевна

Как хорошо, когда мы вместе!



В начале марта нашей «попрыгать» с мячом за честь своего любимого детского группы предложили принять участие в игре

«Веселый мяч», среди подготовительных групп детских садов поселка. Эти соревнования давно стали не только доброй традицией, но и веселым спортивным праздником, который всегда с нетерпением ждут и взрослые, и дети.

Ребята 29 группы не только очень дружные и выбрали своим девизом всем известный клич мушкетеров: «Один за всех и все за одного!», но и очень спортивные. Они ловкие и быстрые, а потому неоднократно побеждали на различных соревнованиях между группами детского сада. Предложение постоять, точнее



сада приняли с восторгом!

Выступали замечательно: весело, дружно, красиво - поддерживая, и подбадривая друг друга. Хочется от всей души поблагодарить команду: Мякинина Степана, Садовникова Максима, Лошкареву Полину, Политова Андрея, Яшкову Александру, Макееву Анастасию, а также всех болельщиков за активное участие в игре «Веселый мяч» и пожелать ребятам новых спортивных побед, а главное – сохранить дружный командный дух и во всех остальных делах группы.

Воспитатель: Гребенкина И.А.

Веселый

В наш век информационных технологий, компьютеров и всевозможных гаджетов все еще актуальными остаются игры в мяч. Традиционно на территории спортивной школы «Олимп» 3 марта проходила муниципальная игра «Веселый мяч!». Сборные команды девочек и мальчиков соревновались в трех рundenах за победу. Наш детский сад пред-



мяч!

ставляла команда «Колобок» из 6 человек : Лошкарева Полина, Мякинин Степан, Яшкова Александра, Садовников Максим, Иполитов Андрей, Таскаева Юлианна. А победила - дружба, хорошее весеннее настроение и азарт!

Гордеева И.В.

Инструктор по ФИЗО

Для чего нам нужен нос?

Хороший вопрос и ответ на него мы дружно искали на встрече с родителями и детьми 5 группы «Солнечные лучики» в среду , 16 марта. Разумеется, дети ответили на этот вопрос, так как вальеологические уроки - это составная часть занятых дел кружка «Малыш – Крепыш». Родители тоже не остались в стороне – высказали свое пожелание:

Можно детям пожелать:
Пальцем в нос не залезать,
День на солнце не сидеть –
Носик может обгореть.



Ребята в свою очередь показали все приемы правильного дыхания, ведь это основная функция органа: делали дыхательную разминку – гимнастику, играли в игру – эстафету «Хомячки» и даже танцевали. Думаю, что вечер прошел с обонюдной пользой для всех!

Гордеева И.В.

Инструктор по ФИЗО

Организация работы с родителями в современном детском саду



Семья и детский сад - это первые и, наверное, самые важные в жизни маленького человека общественные институты, с помощью которых он не только познает мир, но и учится жить в нем. Для того, чтобы жизнь ребенка была интересной, насыщенной яркими событиями, а также гармоничной и безопасной - дружба между ними просто необходима.

Набирая малышей в ясельную группу «Солнечные зайчики», я определила для себя главные задачи – тесное сотрудничество с родителями, оказание помощи в воспитании, охране и укреплении физического и психического здоровья, развитие индивидуальных способностей детей. Для успешной реализации поставленных задач, наша группа придумала новую нетрадиционную форму общения воспитателей и родителей с помощью социальной сети «Одноклассники». Нашу группу мы также назвали «Солнечные зайчики». Эта форма общения помогает нам объединять усилия для развития и воспитания детей, создавать атмосферу взаимопонимания, общности интересов, поддерживать уверенность в собственных «воспитательных» способностях и просто дружить.

Так, например, при определении тематики очередного родительского собрания путем опроса на сайте мы сообща выбрали тему «Кризис 3-х лет. Как пережить и чем помочь?». На сегодняшний день это самый актуальный вопрос для наших родителей. Ведь, казалось бы - самое трудное позади: ребенок заметно подрос, стал более самостоятельным, но, все чаще бунтует, закатывает истерики. «Что происходит с ребенком? Неужели мы плохо его воспитываем? Как заставить его быть послушным? – именно эти вопросы все чаще и чаще стали задавать мне родители, когда дети стали достигать 2,5-3-х лет.

Ответом на вопросы обеспокоенных родите-

лей стала беседа в форме презентации об этом важном периоде в жизни, ведь успешное преодоление кризиса всегда стимулирует дальнейший прогресс в развитии. Для меня, как воспитателя, очень важно, чтобы родители вовремя заметили у ребенка признаки «кризиса 3-х лет», и со всей своей родительской мудростью, научились направлять поведение ребенка в нужное русло. В практической части собрания я провела с ними игру «Диктат», цель которой понять и осознать, что чувствует ребенок, когда пребывает на пике «кризиса 3-х лет». Во время обсуждения родители пришли к выводу, что нужно чаще спрашивать самого ребенка, нельзя принимать решение за него. Подводя итоги обсуждения, мы, сообща, нашли способы преодоления возникающих проблем в воспитании детей в этот сложный период.



Дружба детского сада и семьи редко возникает сразу. Это долгий и кропотливый труд, требующий обоюдного терпения, внимания, доброты и участия. Я не останавливаюсь на достигнутом, продолжаю искать новые пути сотрудничества, ведь воспитатели и родители самые близкие для малыша люди, для которых его здоровье, счастье и благополучие представляет наивысшую ценность.

Бердюгина И.В. Воспитатель 1 категории





Широкая Масленица!

Нетрадиционно в этом году прошли масленичные гуляния у нас в садике. Ряженые – Зима, закличку «Гори-гори ясно» подопечные гуляли Кострому и угостились вкусненькими блинами. Каждый Костромой. Зазывали малышей на гулянья, приглашали пройти состязанья. Затем разошлись все по разным сторонам, а ребятишки кряженым в гости пошли. У Зимы и Весны загадки отгадывали, канат тянули, чтобы определить кто же за масленичную неделю победит Зима или Весна. С Зимушкой в снежки последний разок поиграли. У Бабы Яги тоже ребятишкам не пришлось скучать – играла она с ними своей заводной метлой. Снеговик для ребятишек приготовил эстафету на конях и санях. Следующими ребят встречали задорные скоморохи. Они учинили

петушиные бои. А в конце все собрались у центрального входа и



год это традиционное гулянье вызывает у детей восторг и удовольствие. Подвижные игры развиваются физически малышей, а в общении и взаимодействии продолжается их социализация. Фольклорные персонажи и содержание праздника приобщают детей к старинным традициям нашего народа.

Шабанова И.С.
Музыкальный руководитель



ЭКО - Колобок 2016 !

24 марта в стенах центра детского творчества состоялся муниципальный тур игры «ЭкоКолобок-2016». Шесть команд из детских садов представили жюри свои проекты, а всем присутствующим творческие программы на экологическую тематику. От нашего детского сада выступали две команды – «Весёлые зверята» гр №27 и «Задачники животных» гр №29. Обе команды реализовывали проекты на тему «Анималотерапия». Ребятишки группы №27 на познавательном занятии узнали, что анималотерапия – это наука и практика лечебного влияния животных на людей. Они познакомились с такими видами анималотерапии, как иппотерапия, фелинотерапия, гирудотерапия, дельфинотерапия. В своём творческом выступлении дети представили различных домашних животных, через общение с которыми дети получают нравственное, трудовое, физическое развитие. Ребята 29



группы в своем представлении рассказали историю брошенной кошки, которую по совету анималотерапевта приручили и получили много пользы люди, ведь кошки успокаивают нервную систему, нормализуют давление, укрепляют иммунитет, помогают сращиванию костей и заживлению ран.

С удовольствием и интересом ребята посмотрели выступления команд из других садиков. Все дети – участники экологической игры получили грамоты и памятные подарки. Проекты, представленные нашими детьми заняли 2 место (группа №29) и 3 место (группа №27). Поздравляем ребят с достигнутыми успехами и желаем радости и развития в общении с живой природой нашей планеты!

Шабанова И.С.
Музыкальный руководитель